

## Do Wykonawców

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonym na dostawę leków, preparatów krwiopochodnych, preparatów do żywienia i drobnego sprzętu medycznego – postępowanie nr **13 Z PN 19**.

Zgodnie z art. 38 ustawy – Prawo zamówień publicznych (*tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.*), Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 1** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: zawierającego wysokiej wartości białko serwatki (97% energii pochodzenia białkowego), o wartości energetycznej 360kcal/100g, zawartości białka 87g/100g, zawartości tłuszczu 1g/100g, węglowodanów  $\leq 1$ g/100g, w puszcze 300g – **Fresubin Protein Powder**?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania przedmiotu zamówienia o proponowanym opisie.

2. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 3** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: kompletna dieta do żywienia dojelitowego, bezresztkowa, wysokokaloryczna 1,5kcal/ml, bogatobiałkowa, zawierającej białko kazeinowe i serwatkowe (20% energii białkowej), zawierającej 5,8g/100ml tłuszczu (tłuszcze MCT/LCT i  $\omega$ -3 kwasy tłuszczowe, o osmolarności 300 mosmol/l, w worku zabezpieczonym samozasklepiającą się membraną – **Fresubin HP Energy 500ml**?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania przedmiotu zamówienia o proponowanym opisie.

3. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 4** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: kompletna dieta do żywienia dojelitowego, bezresztkowa, wysokokaloryczna 1,5kcal/ml, bogatobiałkowa, zawierającej białko kazeinowe i serwatkowe (20% energii białkowej), zawierającej 5,8g/100ml tłuszczu (tłuszcze MCT/LCT i  $\omega$ -3 kwasy tłuszczowe, o osmolarności 300 mosmol/l, w worku zabezpieczonym samozasklepiającą się membraną – **Fresubin HP Energy 1000ml**?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania przedmiotu zamówienia o proponowanym opisie.

4. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 5** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: kompletna dieta do żywienia dojelitowego, normokaloryczna 1kcal/ml, przeznaczona dla chorych z zaburzeniami metabolizmu i tolerancji glukozy (np. hiperglikemia, insulinooporność) i chorych na cukrzycę, o niskiej zawartości węglowodanów (skrobia i fruktoza) 9,25g/ml, o dużej zawartości błonnika 1,5g/100ml, zawierająca tłuszcze LCT, w tym olej rybny z EPA i DHA, o wysokiej zawartości antyoksydantów: witaminy C, E,  $\beta$ -karoten, w worku zabezpieczonym samozasklepiającą membraną – **Diben 1000ml**?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania przedmiotu zamówienia o proponowanym opisie.

5. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 7** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: kompletna dieta do żywienia dojelitowego,, normokaloryczna 1kcal/ml, normobiałkowa (15% energii białkowej), zawierająca białko kazeinowe i sojowe, o wysokiej zawartości mieszaniny błonnika nierozpuszczalnego i rozpuszczalnego z prebiotykiem (1,5g błonnika/100ml), zawierająca tłuszcze LCT, w tym olej rybny z EPA i DHA, izoosmolarna 285 mOsmol/l, w worku zabezpieczonym samozasklepiającą membraną – **Fresubin Original Fibre 1000ml?**

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zaferowania produktu zgodnie z SIWZ.

6. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 13** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: kompletna dieta do żywienia dojelitowego, normokaloryczna (1kcal/ml), bezresztkowa, oligopeptydowa, zawierająca hydrolizat białka serwatki, ponad 50% tłuszczy MCT i  $\omega$ -3 kwasy tłuszczowe o osmolarności 300 mOsmol/l, w worku zabezpieczonym samozasklepiającą membraną – **Survimed OPD 500ml?**

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania przedmiotu zamówienia o proponowanym opisie.

7. Czy Zamawiający w **pakiecie 6 w pozycji 14** wyrazi zgodę na zaferowanie produktu: **Fresubin 2kcal Energy Drink** – dieta doustna, kaloryczność: 2,0 kcal/ml, zawartość białka 10,0 g/100ml, smak: wanilia, owoce leśne, pojemność: 200ml Easy Bottle?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania przedmiotu zamówienia o proponowanym opisie.

#### **UWAGA:**

*Wykonawca jest zobowiązany do naniesienia stosownych poprawek w złożonej dokumentacji ofertowej (Formularz cenowy/Przedmiot zamówienia), o ile zmiany wynikają z treści udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi, powodują konieczność wprowadzenia korekt niezbędnych dla prawidłowego przedstawienia (opisu) oferowanego przedmiotu zamówienia.*

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa  
Kujawsko-Pomorskiego Centrum  
Pulmonologii w Bydgoszczy

*[Podpis]*  
lek. Bogusław Jasik